

# HOTĂRÂRE A CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

NR. 4.1 DIN 29 FEBRUARIE 2024

## APROBARE / avizare TRANSFER ELEVI LA VACANTA MODULULUI III

Având în vedere:

- Prevederile Cap. IV, art 137 – 144 din Regulamentul cadru privind organizarea și funcționarea unitatilor de învățământ preuniversitar, aprobat prin OME nr. 4183/4.07.2022 cu privire la Transferul elevilor;
- Cererile de transfer înregistrate în unitate;
- Decizia nr. 687/3/20.12.2021 emisă de Inspectoratul Școlar al Județului Bacău, privind numirea directorului.

## HOTĂRÂRE,

Art. 1. Având în vedere prevederile Cap. IV, art 137 – 144 din Regulamentul cadru privind organizarea și funcționarea unitatilor de învățământ preuniversitar, aprobat prin OME nr. 4183/4.07.2022 cu privire la Transferul elevilor și cererile de transfer înregistrate, Consiliul de administrație stabilește următoarele:

- **AVIZEAZA** următoarele transferuri

Nr. Crt.	Nume și prenume elev	Clasa în care este înscris la Colegiul Karpen	Scoala unde se transfera
1	ILIEȘ GEORGIA	VI A	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Bacău
2	MORĂRAȘU CODRIN CONSTANTIN	IX B	Liceul Teoretic „Henri Coandă” Bacău

- **APROBA** următoarele transferuri

Nr. crt	Nume și prenume elev	Grupa/Clasa în care este înscris în acest an școlar	Scoala de proveniență	Clasa unde este repartizat
1	COCIȘ EMANUELA	Clasa Pregătitoare	Scoala Ion Creangă Bacău	Clasa Pregătitoare B

- **NU APROBA** următoarele transferuri

Nr. crt	Nume și prenume elev	Grupa/Clasa în care este înscris în acest an școlar	Scoala de proveniență	Clasa unde este solicitat transferul	Motivul respingerii
1	Aparaschivei Ana Ecaterina	X A	Colegiul Karpen	XC Științe sociale	Nu este justificat motivul transferului, este aceeași specializare.
2	Tamaș Cezar Andrei	Pregătitoare	Școala I Creangă Bacău	Pregătitoare	Nu este loc
3	Bojoga Ștefania Irina	Clasa a III a	Școala I Creangă Bacău	Clasa a III a	Nu este loc

4	Paduraru Eduard C-tin	Clasa a V a	Sc. Gimn. Al. Piru Mărgineni	Clasa a V a	Nu este loc
5	Botezatu Raul Ștefan	Clasa a V a	Sc. Gimn. Al. Piru Mărgineni	Clasa a V a	Nu este loc
6	Vlasie Iulian	IX	Liceul H. Coanda Bacau	IX Stiinte sociale	Nu este loc Nu respecta conditia de medie
7	Astratenie Lorena Andreea	IX	Liceul D. Mangeron Bacau	IX Coafor stilist	Nu este loc Nu respecta conditia de medie
8	Puiu Elena Mariana	IX	Colegiul de artă	IX Stiinte sociale	Nu este loc Nu respecta conditia de medie
9	Marin Elena Ingrid	IX	Col. Ec. Ion Ghica Bacau	IX Coafor stilist	Nu este loc Nu respecta conditia de medie
10	Arion Petre Valentin	X profesională	Lic. Teh. Grigore Antipa Bacau	X-FCMP	Nu este loc Elev cu multe absențe nemotivate
11	Talaz Antonio Alexandru	X profesională	Lic. Teh. Petru Rares Bacau	X-EIABA - DUAL	Nu este loc
12	Dumitru Ronaldo Radu	XI	Lic. Tech. Anghel Saligny Bacău	XI Stiinte sociale	Nu este loc
13	Măgdici Corneliu	XII	Col. Nat. Gh. Vranceanu Bacău	XII - OB	Nu este loc Nu respecta conditia de medie la purtare impusa de regulament ( <b>elevul are media 8</b> )

Președinte Consiliu de Administrație,  
**Dir. Prof. EMANOIL REMUS CAZACU**

Întocmit,  
Secretar Consiliu de Administrație  
**Ing. ALINA MIHAELA FILIMON**